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	Kính gửi:
	- Công đoàn cơ quan Sở Giáo dục và Đào tạo; 
- Công đoàn cơ sở các trường THPT và các đơn vị trực thuộc.



Căn cứ Công văn số 2248 ngày 23/02/2021 của Hội Liên hiệp phụ nữ tỉnh Đồng Nai về việc quan tâm hưởng ứng sự kiện  “Tuần lễ Áo dài Việt Nam” năm 2021.
Sự kiện “Tuần lễ Áo dài Việt Nam” đã được triển khai từ năm 2020 và nằm trong chuỗi các hoạt động quảng bá “Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam” do Trung ương Hội LHPN Việt Nam phát động đã nhanh chóng thu hút sự tham gia đông đảo của chị em phụ nữ trên khắp cả nước nói chung và tại Đồng Nai nói riêng. Qua các hoạt động, sự kiện đã khơi dậy tình yêu, niềm tự hào đối với tà Áo dài Việt Nam, tiến tới đề nghị UNESCO công nhận Áo dài là Di sản văn hóa Việt Nam. 
Năm 2021, Tuần lễ Áo dài Việt Nam được Trung ương Hội LHPN Việt Nam phát động từ ngày 01/3/2021 đến ngày 08/3/2021 trong cán bộ, hội viên phụ nữ và các tầng lớp nhân dân trên khắp các miền đất nước. 
Để sự kiện được lan tỏa sâu rộng, tạo hiệu ứng “Áo dài” nhân kỷ niệm 111 năm ngày Quốc tế Phụ nữ 08/3 và 1981 năm Ngày khởi nghĩa Hai Bà Trưng trong tình hình dịch bệnh Covid - 19 đang diễn biến phức tạp, Ban Thường vụ Công đoàn ngành Giáo dục tỉnh trân trọng đề nghị Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở tham mưu, phối hợp với lãnh đạo các cơ quan, đơn vị triển khai, tạo điều kiện cho cán bộ, nhân viên nữ trong đơn vị tham gia sự kiện “Tuần lễ Áo dài Việt Nam” đồng thời hỗ trợ tuyên truyền, vận động nữ cán bộ, giáo viên, nhân viên, HSSV nữ trên địa bàn mặc áo dài trong các ngày làm việc, học tập (từ ngày 01/3/2021 đến ngày 08/3/2021). 
Các đơn vị tham gia sự kiện có thể quảng bá hình ảnh thông qua việc đăng tải hình ảnh và tag vào trang Fanpage Hội Liên hiệp Phụ nữ Đồng Nai (địa chỉ: https://www.facebook.com/COQUANHOI/) để Hội LHPN tỉnh cập nhật hình ảnh tham gia của các đơn vị.
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